
Mérési eredmények adatai, elemzése  

 Országos digitális kompetenciamérés 2022 

 

 Hogyan viszonyul az iskola mérési teljesítménye az országos átlaghoz és a hozzá hasonló 

iskolák átlagához (kompetenciatípusonként és mért évfolyamonként)?   

 

A 2022. évi mérésnél a 6. évfolyamon, mind a két mérési területen a telephely eredményénél 

szignifikánsan magasabb az érték országosan is, a budapesti általános iskolákban is és a 

budapesti nagy általános iskolákban is. 8. évfolyamon is mindkét mérési területen a telephely 

eredményénél szignifikánsan magasabb az érték országosan is, a budapesti általános iskolákban 

is és a budapesti nagy általános iskolákban is. 

Új mérési terület a 2022. évben a természettudományi mérés. Iskolánk tanulóinak 

átlageredménye mindkét évfolyamon szignifikánsan alacsonyabb, mint az országos, a budapesti 

általános iskolák és a budapesti nagy általános iskolák értékei. 

Angol idegen nyelvi mérési területen 6. évfolyam szignifikánsan magasabb tanulóink 

átlageredménye minden viszonyítási területnél. 8. évfolyamon angol idegennyelvi mérési 

területen tanulóinak átlageredménye szignifikánsan alacsonyabb, mint az országos, a budapesti 

általános iskolák és a budapesti nagy általános iskolák értékei. 



6. és 8. évfolyamon is német idegennyelvi mérési területen a telephely eredményénél 

szignifikánsan magasabb az érték országosan is, a budapesti általános iskolákban is és a 

budapesti nagy általános iskolákban is. 

Kimutatható-e változás vagy tendencia e téren az utolsó öt évben?  

 

6. évfolyamon matematika mérési területen az adott év eredménye szignifikánsan nem 

különbözik az előző évek eredményeitől. 6. évfolyamon szövegértés mérési területen a 

telephely 2022. évi eredménye nem különbözik szignifikánsan az előző évek eredményeitől. 8. 

évfolyam matematika mérési területen az előző évekhez viszonyítva az eredmények nem 

különböznek szignifikánsan, a 2018.évhez képest némi javulás mutatkozik. Szövegértés mérési 

területen a 2018. és a 2019. évi eredmények a 2021. évi mérési eredményeknél szignifikánsan 

gyengébbek. A 2022. évi mérés szignifikánsan nem különbözik az előző évi méréstől.  

A 2022. évi mérés eredménye mindkét mérési területen, mindkét évfolyamon nem különbözik 

szignifikánsan az előző év átlageredményétől. 

Feladat: A szakmai munkaközösségek tevékeny bevonása az Intézkedési terv elkészítésébe. 

 

 Hogyan viszonyul az iskolában az alapszintet el nem érők aránya az országos átlaghoz és a hozzá 

hasonló iskolák átlagához (kompetenciatípusonként és mért évfolyamonként)?  

 



 

Az alapszintet el nem érő tanulók aránya a 2022. évi mérésen mindkét évfolyamon, mindkét 

mérési területen magasabb az országos aránynál és a megfelelő képzési 

típusban/településtípusban aránynál. Nagyon magas az alapszintet el nem érő tanulók aránya 8. 

évfolyamon minden mérési területen. Legmagasabb az alapszint alatt teljesítő tanulók aránya 6. 

évfolyamon német idegen nyelvből (100%). Az országos átlagot leginkább a 6. évfolyam 

szövegértés mérési terület aránya közelíti meg. A megfelelő képzési típusban/településtípusban 

az alapszint alatt teljesítő tanulók aránya sokkal alacsonyabb, mint a telephelyen.  

Tanulóink több mint fele nem éri el az alapszintet a legtöbb mérési területen. Kivétel 6. 

évfolyamon az angol idegen nyelv és a szövegértés mérési terület.  

Feladat: A matematikai és szövegértési kompetenciákat sokkal szélesebb körben kell 

fejleszteni. A megfelelő szakosellátottságot biztosítani szükséges. Tanórán rendszeres képesség 

szerinti differenciált oktatást kell alkalmazni.  

 

6. évfolyam 

Matematika 

 

Átlageredmények 



 

A tanulók átlageredménye szignifikánsan alacsonyabbak a két budapesti viszonyítási területnél. 

Országosan 186 iskola teljesített gyengébben. Leginkább a községi általános iskolák átlagát 

közelítettük meg, de még ott is 91 képességpont a különbség. Legszembetűnőbb a különbség a 8 

évfolyamos gimnáziumok és a budapesti nagy általános iskolák tekintetében. 

A képességeloszlás néhány jellemzője 

A tanulók képességeloszlása az Önök telephelyén és azokban a részpopulációkban, amelyekbe 

Önök is tartoznak 

 



Az átlag konfidencia intervallumon belül számottevő a képességpont különbség. Az átlag 

konfidencia intervallum tekintetében nálunk a legalacsonyabb az átlag (1394). 

A minimum képességpont intézményünkben 1051, ami minden viszonyítási terület eredményétől 

alacsonyabb.  A maximum 1705, ami szintén minden viszonyítási terület eredményétől 

alacsonyabb. 

 

Képességeloszlás 

 

 

A 2021. évi mérésnél a tanulók 13,3%-a teljesített alapszinten, tanulóink több mint kétharmada 

(86,7%) az alapszint alatt teljesített. A 2022. évi mérésnél tanulóink 25,8%-a teljesített az 

alapszinten, ez javulást mutat az előző évi méréshez képest. Tanulóink nagy százaléka még 

mindig a minimumszinten, vagy az alatt teljesít (61,3%). Az országos vagy a budapesti 

általános iskolák tanulói között van, aki az 5. és a 6. képességszinten is teljesített. Iskolánkban 

az alapszintet a tanulók 12,9%-a lépte túl, de ez is csak a 4. képességszint. 

 

Szövegértés 

Átlageredmények 



 

A tanulók átlageredménye szignifikánsan alacsonyabbak minden viszonyítási területnél. Leginkább a 

községi általános iskolák átlagát közelítettük meg. Legszembetűnőbb a különbség a 8 évfolyamos és a 

budapesti nagy általános iskolák tekintetében. 

A képességeloszlás néhány jellemzője 

 



 

A minimum (1022) képességpont, ami a legalacsonyabb a részpopulációk tekintetében. A 

maximum (1796) képességpont, amitől vannak alacsonyabb, de magasabb képességpontok is a 

részpopulációkban. Ez azt teszi láthatóvá, hogy az átlag konfidencia intervallumban nagy a 

szórás (115). Illetve az átlagunk jóval az országos átlag alatt van. Tény azonban, hogy vannak 

tehetséges tanulóink is, akik a tehetséggondozás, differenciálás eredményeként kimagasló 

eredményt értek el. 

 

Képességeloszlás 

 

 

 

Megfigyelhető tendencia, hogy tanulóink az utóbbi évek mérései kapcsán nem szerepeltek az 

1. szint alatt. Ezen az évfolyamon magas SNI-s és a BTMN-s tanulók aránya, ami miatt 

tanulóink 6,5 %-a ismét az 1. szint alatt teljesített. Egyre nő azoknak az aránya, akik már az 5. 

6. szinten teljesítenek. Tény azonban, hogy tanulóink 29,1%-a teljesített az alapszint alatt, 

35.5%-a az alapszint felett. 

 

Természettudomány 



Átlageredmények 

 

A tanulók átlageredménye szignifikánsan alacsonyabbak minden viszonyítási területnél. 

Leginkább a községi általános iskolák átlagát közelítettük meg. Legszembetűnőbb a különbség a 

8 évfolyamos és a budapesti nagy általános iskolák tekintetében. A mérési területeket tekintve 

nagyon alacsony a természettudományos mérésben tanulóink átlageredménye. A budapesti 

általános iskolák tekintetében 7 iskola átlageredménye kevesebb a mi iskolánktól. 

 

Angol idegen nyelv 

 

 

Átlageredmények 



 

Angol idegen nyelv mérési területen tanulóink átlageredménye kimagasló. Az angol nyelvi 

tagozat évek óta népszerű iskolánkban. A tanulóink többsége tehetséges, szívesen tanulják a 

nyelvet, különféle versenyeken mérik össze tudásukat. Szakosellátottságuk biztosított, 

nyelvtanáraink szakmailag magas színvonalat nyújtanak. 

 

Német idegen nyelv 

 

 

 

Átlageredmények 



 

Német idegen nyelv mérési területen tanulóink átlageredménye minden viszonyítási területhez 

képest igen alacsony. Országosan vannak ugyan hozzánk hasonlóan teljesítő iskolák, de 

budapesti viszonylatban nincs. A német nyelvet tanuló gyerekek között sok a gyenge 

képességű, tanulási nehézséggel küzdő gyerek. Számukra a nyelvtanulás különösen nagy 

kihívás. 

 

8. évfolyam 

 

Létszámadatok 

 

 

Matematika 

 

Átlageredmények 



 

A tanulók átlageredménye alacsonyabbak az összes viszonyítási területnél. Leginkább a 

budapesti kis általános iskolák átlagát közelítettük meg. Legszembetűnőbb a különbség a 8 

évfolyamos gimnázium, a 6 évfolyamos gimnázium és a budapesti nagy általános iskolák 

tekintetében.  

A képességeloszlás néhány jellemzője 

 

 



 

Az iskola átlag konfidencia intervalluma az országos átlag konfidencia intervallum alatt van. 

Jól látható, hogy a minimum képességpont jóval alacsonyabb, mint a részpopulációké.  A 

minimum képességpont szignifikánsan különbözik a többi viszonyítási területtől, leginkább az 

általános iskolák minimum átlagát közelítjük meg. A minimum képességpont 1137, a maximum 

pedig meglepően magas (1941) a többihez viszonyítva. Ez azt teszi láthatóvá, hogy vannak 

nagyon gyenge és kimagasló képességű tanulóink is ezen az évfolyamon. Óriási a szórás, a 

különbség hatalmas a tanulók képességpontjai között. 

 

Képességeloszlás 

 

Az 1. szint alatt tanulóink legutóbb a 2016. évben teljesítettek. Sajnos a 2021. évi mérésnél 

tanulóink 5,9%-a teljesített az 1. szint alatt. A 2022. évi mérésnél csökkent az 1. szint alatt 

teljesítők aránya (2,7%). Az alapszintet tanulóink 10,8%-a érte el, a minimumszintet 10,8%, a 

többi tanuló (64,8%) ez alatt teljesített. Tanulóink 13,5%-a az alapszint felett teljesített. 

Továbbra is probléma a képességpontok közötti óriási különbség a legkevesebb és a legtöbb 

pontot elért tanulókat összehasonlítva. 



Az átlageredmények alakulása a telephelyen 

 
 

Az előző évek eredményei alapján a 2022. évi mérés nem különbözik szignifikánsan  a 2021-

es és a 2019-es méréstől. A 2018. évi méréstől a 2022. évi eredmény szignifikánsan 

alacsonyabb.  

Szövegértés 

 

Átlageredmények 

 



Országosan 994 iskola teljesített velünk egy szinten, 129 iskola gyengébben, 1588 iskola 

jobban. Budapesti általános iskolák viszonylatában azonban csak 3 iskola teljesített tőlünk 

gyengébben. 

 

 

A telephely átlaga 1400 képességpont. A tanulók átlageredménye szignifikánsan 

alacsonyabbak minden viszonyítási területnél. Leginkább a kis általános iskolák átlagát 

közelítettük meg. Legszembetűnőbb a különbség a 8 évfolyamos gimnázium, a 6 évfolyamos 

gimnázium és a budapesti nagy általános iskolák tekintetében. 

A képességeloszlás néhány jellemzője 

 

Körülbelül ugyanannyi tanulónk van az átlag konfidencia intervallum alatt, mint fölött, de az 

átlagunk így is alacsonyabb az országos átlagnál.  Jól látható, hogy a maximum képességpont 

nagyban eltér a részpopulációktól.  A minimum képességpont szignifikánsan nem különbözik 

a többi viszonyítási területtől. A minimum képességpont 1112, a maximum pedig meglepően 

magas (1864). Ez azt teszi láthatóvá, hogy vannak nagyon gyenge és az országos átlagot 

meghaladó képességű tanulóink is ezen az évfolyamon.  

 

Képességeloszlás 



 

 

Az 1. szint alatt tanulóink nem teljesítettek. Fejlődésnek mondható, hogy évről-évre nő az 

alapszint felett teljesítők száma (13,5%). A tanulók 78,3%-a azonban nem éri el az alapszintet 

sem. 

Az átlageredmények alakulása 8. évfolyamon 

 



 

 

A 2022.évi mérés szignifikánsan nem különbözik a 2021. évi méréstől. A 2018. és a 2019. évi 

mérésektől a 2022. évi eredmény szignifikánsan alacsonyabb. 

Természettudomány 

 

Országosan 845 iskola eredménye hasonló a mi telephelyünk eredményéhez, 1777 iskola 

teljesített jobban és mindössze 88 iskola gyengébben. Budapesti általános iskolák tekintetében 

kedvezőtlenebb az arány, a nagy általános iskolák tekintetében a leggyengébben teljesítettünk. 

Képességeloszlás néhány jellemzője 



 

A telephelyen a tanulók minimum képességpontja 1126, a maximum pedig 1957. Az átlag 

konfidencia intervallum (1419) mindegyik részpopulációtól alacsonyabb. Óriási a különbség a 

minimum és a maximum képességpont között, több mint 800 képességpont. 

Képességeloszlás 

 



Tanulóink 13,9%-a teljesített az alapszinten, a minimumszinten szintén ennyien, az alapszint 

alatt tanulóink 74,9%-a, ami igen magas. 

Angol idegen nyelv 

Létszámadatok 

 

Átlageredmények 

 

 

Országosan 1097 iskola átlageredménye hasonló, 1027 iskola eredménye jobb, 166 iskola 

eredménye gyengébb a telephely eredményénél. A budapesti nagy általános iskolák 

tekintetében nincs velünk hasonló vagy gyengébben teljesítő feladatellátási hely. 

 

Képességeloszlás 



 

 

Tanulóink jelentős százaléka (48,5%) teljesített az 1. szint alatt. A1 szinten 21,2%, A 2 szinten 

9,1%, B 1 szinten vagy fölött a tanulók 21,2%-a teljesített.  

 

 

Budapest, 2023.08.04. 

 

 

                                                                                          Trencsényiné Szabó Borbála 

                                                                                                igazgatóhelyettes 


